

Monitoring plnění II. Plánu rozvoje rodinné politiky města Příbora na období 2018 – 2020

Priorita 1 - Zvýšení pocitu bezpečí občanů ve městě			
Název opatření	Zodpovědnost	Zahájení činnosti	Průběh plnění
<p>1.1 Minimalizovat příležitosti k páčání trestné činnosti (rozšíření kamerového systému, osvětlení rizikových míst, pravidelná péče o keře a stromy tak, aby v daných místech nebyly vytvářeny podmínky k páčání trestné činnosti, pravidelné hlášení závad na osvětlení, podporovat opatření města zaměřené proti činnosti vytvářející kriminogenní prostředí – vydávání obecně závazných vyhlášek, existence Městské policie aj., pokračovat v systému evidence jízdních kol, omezovat pohyb osob pod vlivem alkoholu a návykových látek – monitorovat problémová místa, kontrolovat zákaz prodeje alkoholických nápojů a tabákových výrobků osobám mladších 18 let, aj.).</p>	vrchní strážník Městské policie Příbor	průběžně	plněno
<p>Plnění 1.1: Dle statistik policie ČR se páčání trestné činnosti na území města daří eliminovat, přičemž jedním z důvodů je právě činnost k minimalizaci příležitostí k páčání trestné činnosti. V roce 2018 se sice nepodařilo rozšířit kamerový systém, nicméně je udržován současný početní stav (5x pevný a 1x mobilní kamerový bod), který jistě přispívá k naplnění opatření. Doplnění osvětlení rizikových míst se v roce 2018 nerealizovalo, neboť ve vytipovaných místech došlo k realizaci v předchozích letech. Probíhá pravidelná péče o keře a stromy tak, aby v daných místech nebyly vytvářeny podmínky k páčání trestné činnosti, což stejně jako hlášení závad na osvětlení, probíhá hlášením aktuálně zjištěných závad Městskou policií správci zeleně respektive veřejného osvětlení. V roce 2018 ze strany města byla podpora zaměřená proti činnosti vytvářející kriminogenní prostředí – kdy byla podporována činnost Městské policie, která pokračovala v systému evidence jízdních kol, monitorovala problémová místa, prováděla opakovaně kontroly zákazu prodeje alkoholických nápojů a tabákových výrobků osobám mladších 18 let, dodržování OZV, veřejného pořádku apod.</p>			
<p>1.2 Snižovat potenciální rizika a škody v důsledku užívání návykových látek (podpora Terénního programu na Novojičínsku, monitorovat drogovou situaci na území města).</p>	vrchní strážník Městské policie Příbor, ZM	průběžně	plněno
<p>Plnění 1.2: Renarkon o.p.s. poskytuje na území Moravskoslezského kraje soubor odborných sociálních služeb, které jsou určeny pro lidi v obtížné životní situaci v souvislosti s užíváním alkoholových i nealkoholových drog. Pracovníci této společnosti se těmito aktivitami snaží předcházet rizikovému chování vedoucímu ke vzniku drogového problému a zároveň minimalizovat negativní sociální dopady spojené s užíváním alkoholových i nealkoholových drog.</p>			

Od roku 2006 působí terénní pracovníci na katastru města Příbora a zaměřují se zde na osoby ohrožené závislostí, osoby závislé na návykových látkách, osoby s rizikovým způsobem života. Dojíždí zde vždy každé úterý nebo individuálně po dohodě s klientem.
V roce 2018 byl projekt „Terénní program na Novojičínsku“ podpořen v rámci veřejné finanční podpory města Příbora na sociální služby v celkové částce 25 000 Kč. Pracovníci Renarkonu o.p.s. podávají pravidelně informace o drogové situaci ve městě vedení města, odboru sociálních věcí a městské policii.

1.3 Podporovat projekty zaměřené na prevenci sociálně patologických jevů (každoročně přispívat z rozpočtu města na podporu projektu v rámci veřejné finanční podpory na prevenci kriminality).	vrchní strážník Městské policie Příbor, ZM	každoročně	plněno
---	--	------------	---------------

Plnění 1.3:
V rámci veřejné finanční podpory města Příbora na prevenci kriminality byli v roce 2018 podpořeni celkem 4 žadatelé s 5 projekty v celkové částce 86.400 Kč.

1.4 Rozvíjet spolupráci s Policií ČR (pravidelně pořádat preventivní akce ve smíšených hlídkách s Městskou policií Příbor).	vrchní strážník Městské policie Příbor	průběžně	plněno
--	--	----------	---------------

Plnění 1.4:
Tato aktivita je naplňována, probíhají pravidelné schůzky, kde se navzájem obě policie informují o bezpečnostní situaci ve městě, aktuálních problémech, navrhuji se společná řešení apod. Organizují se dle aktuálních potřeb pravidelné společné preventivní i represivní akce (např. kontroly restaurací, BESIP, dohledy na kulturní akce apod.).

1.5 Vytvářet podmínky pro aktivní využívání volného času dětí a mládeže (podporovat opravy a výstavbu nových dětských hřišť a sportovišť).	vedoucí odboru rozvoje města, ZM	průběžně	plněno
---	----------------------------------	----------	---------------

Plnění 1.5:
V roce 2018 byla vytvořena koncepce sportovišť a sportovních aktivit. Dále vznikla dvě nová hřiště, jedno je zaměřeno na menší děti předškolního věku z akátových prvků ve vnitrobloku ulic Švermova a Fučíkova. Druhé hřiště je zaměřeno na mládež, kdy jde o betonové prvky pro skákání parkuru. V roce 2019 je naplánována revitalizace hřiště pro předškolní a školní děti na ul. U Tatry. V roce 2018 taktéž proběhly koordinační schůzky se zástupci sportovních klubů a školy pro projekt „Rekonstrukce víceúčelového hřiště na ul. Vrchlického“, kde byly specifikovány veškeré požadavky. V roce 2018 bylo z dotace Obec přátelská rodině 2018 nově vybaveno dopravním značením dětské dopravní hřiště v městském parku.

1.6. Pravidelně informovat občany o problematice prevence kriminality a možnostech ochrany před trestnou činností (přednášky, články v Měsíčníku města Příbora, informace na webových stránkách, výroba letáků, informačních materiálů a následná distribuce občanům, účast na akcích pořádaných různými organizacemi aj.).	vrchní strážník Městské policie Příbor	průběžně	plněno
--	--	----------	---------------

Plnění 1.6:

Veřejnost je pravidelně informována o problematice prevence kriminality a možnostech ochrany před trestnou činností prostřednictvím preventivních letáků, které jsou strážníky nabízeny na různých preventivních akcích, kterých se městská policie účastní, nebo je sama realizuje. Ve dvou Mimořádných vydáních Měsíčníku města Příbora byly publikovány příspěvky Městské policie Příbor s informacemi z oblasti prevence kriminality a ochrany před trestnou činností. Občané mohou dále tyto informace získat na webových stránkách městské policie, města Příbora a také při osobním kontaktu se strážníky v terénu.

1.7 Aktivně působit na bezpečnost a plynulost silničního provozu na území města (zvýšit kontroly nad BESIPEM, dle aktuálních potřeb umísťovat do rizikových oblastí preventivní rychlostní radary, pokračovat v kontrolách dodržování nejvyšší povolené rychlosti v obci aj.).

vrchní strážník Městské policie Příbor

průběžně

plněno

Plnění 1.7:

Je pravidelně působeno na bezpečnost a plynulost silničního provozu na území města. Jsou prováděny kontroly nad BESIPEM, na silnicích při vjezdech do města (ul. Místecká, Ostravská, Jičínská) a v místních částech Hájev a Prchalov jsou umístěny preventivní rychlostní radary. Navíc v roce 2018 byl pořízen nový radar (umístěn na ul. Štramberská). Pokračují také pravidelné kontroly dodržování nejvyšší povolené rychlosti v obci městskou policií, a to prostřednictvím laserového měřiče. V neposlední řadě provádí městská policie pravidelný dohled nad BESIP před zahájením školního vyučování na vytipovaných rizikových místech. Všechny tyto aktivity přispívají k větší bezpečnosti účastníků silničního provozu na pozemních komunikacích.

Priorita č. 2 - Podpora Mateřského centra Zvoneček

Název opatření	Zodpovědnost	Zahájení činnosti	Průběh plnění
2.1 Vzájemná setkávání se a předávání zkušenosti rodin s dětmi.	ředitelka LUNY Příbor, Střediska volného času, příspěvková organizace	průběžně	plněno

Plnění 2.1:

Mateřské centrum „Zvoneček“ nabízí maminkám, tatínkům na mateřské dovolené a jejím dětem, ženám v domácnosti i babičkám aktivní a smysluplné využití volného času formou různých vzdělávacích, zájmových a odborných činností. Prostřednictvím nabídky si maminky s dětmi a ostatní zúčastnění osvojují a rozšiřují znalosti, dovednosti, pohybové aktivity. V mateřském centru se děti učí koordinovat tělo, rozvíjet jemnou motoriku, kreativní a sociální citění, přizpůsobovat se kolektivu a navazovat nové kontakty, přátele.

2.2 Sportovní a společenské aktivity, besedy, přednášky a kurzy pro rodiče s dětmi s možností krátkodobého hlídání dětí.	ředitelka LUNY Příbor, Střediska volného času, příspěvková organizace	průběžně	plněno
Plnění 2.2: Nabídkou mateřského centra „Zvoneček“ jsou vzájemná setkávání a naslouchání, výměna zkušeností, laické poradenství, různé besedy, pohybové aktivity, dramatizace pohádek, rytmické říkanky, povídání, různé výtvarné činnosti aj.			
2.3 Informovanost veřejnosti o aktivitách Mateřského centra Zvoneček.	ředitelka LUNY Příbor, Střediska volného času, příspěvková organizace	průběžně	plněno
Plnění 2.3: Veřejnost o činnosti mateřského centra „Zvoneček“ je informována formou měsíčních přehledů, letáků, plakátů a prostřednictvím webových stránek.			

Priorita č. 3 – Vytváření podmínek pro předškolní vzdělávání			
Název opatření	Zodpovědnost	Zahájení činnosti	Průběh plnění
3.1 Rozšíření kapacity mateřských škol ve městě – vybudování nových tříd (např. v objektu bývalé školy na ul. Dukelská, Příbor).	vedoucí odboru rozvoje města, ZM	2020/2021	nevznikl požadavek
Plnění 3.1: Rozšíření kapacity souvisí s legislativní úpravou snižující věkovou hranici pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání. V případě rozhodnutí zákonodárných orgánů je připraven záměr vybudování učeben v objektu bývalé školy na ulici Dukelské.			
3.2 Doplnění didaktických pomůcek a vybavení pro věkovou skupinu dětí do 3 let (uzavíratelné skříňky, vyšší police, hračky sedací nábytek, který zohledňuje menší tělesnou výšku dvouletých dětí, přebalovací stoly, vybavení hřiště, výdejny stravy, apod.).	vedoucí odboru rozvoje města, ZM	2020/2021	nevznikl požadavek

Plnění 3.2: Opatření se rovněž vztahuje k legislativní úpravě snižující věkovou hranici pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání. Realizace opatření bude připravena v případě rozhodnutí zákonodárných orgánů.			
3.3 Snížení energetické náročnosti budov Mateřské školy Kamarád a Mateřské školy na ul. Pionýrů (oprava a zateplení fasády, střechy atd.).	vedoucí odboru rozvoje města, ZM	2020/2021	připraveno
Plnění 3.3: Je zpracována projektová dokumentace ve stupni prováděcí dokumentace a schválena dotace z Operačního programu Životní prostředí na stavební úpravy všech 3 budov MŠ Kamarád a Pionýrů. Realizace bude naplánována dle finančních možností města.			
3.4 Realizace systému nuceného větrání v objektech mateřských škol v Příboře.	vedoucí odboru rozvoje města, ZM	2020/2021	připraveno
Plnění 3.4: Je zpracována projektová dokumentace ve stupni prováděcí dokumentace a schválena dotace z Operačního programu Životní prostředí na stavební úpravy všech 3 budov MŠ Kamarád a Pionýrů. Realizace bude naplánována dle finančních možností města.			

Priorita č. 4 – Zvýšení bezbariérovosti ve městě			
Název opatření	Zodpovědnost	Zahájení činnosti	Termín plnění
4.1 Přizpůsobení pochozích ploch, které je zaměřeno nejen na klasickou pěší dopravu, ale zejména na bezbariérový přístup obyvatel a návštěvníků s omezenou motorikou či jiným handicapem nebo například pro maminky s malými dětmi v kočárku, jde tedy o místa užitná všemi obyvateli bez omezení. První plánovaná etapa rekonstrukce vede od náměstí Sigmunda Freuda, kolem radnice (kdy historická budova radnice je taktéž zahrnuta do bezbariérových úprav) a dále pokračuje kolem lékárny, domu s pečovatelskou službou, obchodu a pošty. Z těchto míst je dále možnost se dostat k budovám škol nebo do zahrad piaristického kláštera.	vedoucí odboru rozvoje města, ZM	2020/2021	připraveno
Plnění 4.1: Je schválen návrh bezbariérové trasy radnice-pošta, zpracována projektová dokumentace bezbariérových úprav objektu radnice, na které bude podána žádost o dotaci z Programu mobility. Realizace bude naplánována dle finančních možností města.			

Priorita č. 5 - Podpora a vytváření vhodného prostředí příznivého rodině

Název opatření	Zodpovědnost	Zahájení činnosti	Průběh plnění
5.1 Vytvoření interaktivního prostředí – venkovní učebny pro děti a mládež, celkové zatraktivnění prostředí, úprava a výměna dopravního značení Dětského dopravního hřiště v městském parku.	Technické služby města Příbora, ZM	2018	plněno
Plnění 5.1: Na podzim roku 2018 bylo kompletně vyměněno dopravní značení na Dětském dopravním hřišti v městském parku. Výměna dopravního značení byla hrazena z dotace Obec přátelská rodině 2018.			
5.2 Rozšíření workoutového hřiště o cvičební prvky a interaktivní lavičku.	Technické služby města Příbora, ZM	2018	plněno
Plnění 5.2: Workoutové hřiště bylo rozšířeno o další cvičící prvky v roce 2017. V roce 2018 bylo vybudováno parkurové hřiště, které vhodně doplňuje workoutové hřiště.			
5.3 Vytvoření příjemného prostředí pro setkávání seniorů u domu s pečovatelskou službou zařízením atriá s posezením a aktivizačními a společenskými prvky apod.	Technické služby města Příbora, ZM	2018	plněno
Plnění 5.3: Technické služby města Příbora instalovaly v roce 2018 v zahradě domu s pečovatelskou službou nový mobiliář, 8 kusů laviček a stůl. Investice byla hrazena z dotace Obec přátelská seniorům 2018.			
5.4 Doplnění mobiliáře, informačních tabulí a stojanů na kola podél místních cyklostezek a úprava jejich okolí.	Technické služby města Příbora, ZM	2018	částečně plněno
Plnění 5.4: Doplnění mobiliáře a informačních tabulí podél místních cyklostezek je projekčně připraveno. Realizace by měla navazovat na vybudování a zprovoznění nové lávky přes řeku Lubinu, která byla nově otevřena v listopadu 2018.			

<p>5.5 Regenerace plochy zeleně v „Parčíku u Lubiny“. V průběhu roku jsou v parku konány kulturní, společenské a vzdělávací akce, které jsou pořádány městem Příbor a místními zájmovými organizacemi – např. vítání jara s Lunou Příbor, svatojánské ohně a metání metel přes řeku Lubinu, trasa masopustního průvodu s pochováním basy. V blízkosti parčíku je rovněž vedena značená cyklotrasa. K zatraktivnění obnoveného prostoru veřejné zeleně by měl přispět také autorský mobiliář vyrobený z akátových stromů, které původně ve zdejším parku rostly.</p>	<p>Technické služby města Příbora, ZM</p>	<p>2018</p>	<p>částečně plněno</p>
<p>Plnění 5.5: V roce 2018 byla vybudována nová lávka přes řeku Lubinu spojující lokalitu parčíku s centrem. Realizace byla dokončena v listopadu 2018. Je připravován záměr propojení cyklotrasy rovněž s centrem města. Je zpracována projektová dokumentace revitalizace parčíku.</p>			

<p>Priorita č. 6 - Podpora mezigeneračního soužití a soudržnosti rodin</p>			
<p>Název opatření</p>	<p>Zodpovědnost</p>	<p>Zahájení činnosti</p>	<p>Průběh plnění</p>
<p>6.1 Akce města Příbora s tematikou životního prostředí, tematických vycházek do krajiny a zdravého životního stylu pro občany města všech generací (např. Den Země, Den bez aut aj.).</p>	<p>vedoucí odboru rozvoje města</p>	<p>každoročně</p>	<p>plněno</p>
<p>Plnění 6.1: K tématu Dne Země proběhla v měsíci únoru 2018 výstava tematicky zaměřena k problematice CITES (Úmluva o mezinárodním obchodu s ohroženými druhy volně žijících živočichů a planě rostoucích rostlin). 21 ks plastových desek bylo bezplatně městu Příbor zapůjčeno Agenturou ochrany přírody a krajiny ČR. Úvod výstavy byl zahájen přednáškou „Zajímavé druhy rostlin a živočichů Novojičínska“. Trvání výstavy v Příboře pak zakončeno přednáškou na téma „Potřebujeme biodiverzitu?“ Tradiční pouštění draků, které bylo doprovázeno přehlídkou leteckých modelů se uskutečnilo 22. září 2018. Akce byla v rámci „Evropského týdne mobility - Dne bez aut“ pořádána jako každoročně v minulých letech městem Příbor společně s Rančem u Michálek a LUNOU Příbor, střediskem volného času, p.o.. Vzhledem k tomu, že akce byla součástí kampaně zaměřené na eliminaci automobilové dopravy ve městech, bylo jedinou podmínkou, že se její účastníci dostaví jakkoli, ale bez použití motorového vozidla. Na realizaci projektů byla poskytnuta dotace MPSV vítězným obcím v soutěži „Obec přátelská rodině a seniorům“.</p>			
<p>6.2 Tematické zavírání piaristické zahrady – slavnostní zavírání piaristické zahrady spojené se soutěžními stanovišti a aktivním zapojením rodiny před zahájením akce formou tvorby kostýmů aj.</p>	<p>vedoucí odboru kultury a cestovního ruchu</p>	<p>každoročně</p>	<p>plněno</p>

Plnění 6.2: Zavírání zahrady proběhlo 31. 10. 2018. Pro děti byly připraveny zábavné soutěžní stanoviště. Rodiny byly zapojeny i před akcí, a to tím, že měly donést vydlabanou dýni či přijít v kostýmu. Pro rodiny bylo připraveno také hudební vystoupení a ohnivá show.			
6.3 Oslavy dne dětí a rodiny s aktivitami pro děti a rodiny, při kterých jsou prezentovány nejen organizace pracující s dětmi, ale i poskytovatelé sociálních služeb ve městě a okolí, které jsou určeny občanům se zdravotním postižením, seniorům a rodinám se specifickými potřebami.	vedoucí odboru kultury a cestovního ruchu, vedoucí odboru sociálních věcí	každoročně	plněno
Plnění 6.3: Den dětí a rodiny proběhl 3. 6. 2018. Pro rodiny byly připraveny soutěžní stanoviště. Prezentovaly se zájmové kroužky a poskytovatelé sociálních služeb, které jsou poskytovány klientům různých cílových skupin ve městě. Rovněž probíhala hudební vystoupení pro všechny věkové kategorie, prezentovaly se sporty na UV rampě, probíhala jízda na konících a byla také prezentována městská policie a hasiči.			
6.4 Kulturní a společenské akce pro seniory – seniorská odpoledne, pravidelná setkání jubilantů, dny otevřených dveří klubů pro seniory aj.	vedoucí odboru kultury a cestovního ruchu, vedoucí organizací	každoročně	plněno
Plnění 6.4: Dne 1. 10. 2018 proběhlo seniorské odpoledne pořádané městem Příbor s přátelským posezením, které bylo doplněno hudebním vystoupením. Také Komise pro občanské záležitosti každoročně pravidelně pořádá setkání jubilantů – sedmdesátiletých, pětasedmdesátiletých a osmdesátníků.			

Priorita č. 7 – Podpora činností a rozvoje organizací zajišťujících volnočasové aktivity dětí a mládeže			
Název opatření	Zodpovědnost	Zahájení činnosti	Průběh plnění
7.1 Podpora rozvoje a činností organizací a tělovýchovných zařízení zajišťujících volnočasové aktivity pro děti a mládež.	RM, ZM	průběžně	plněno
Plnění 7.1: Město Příbor pravidelně každoročně vyhláší veřejnou finanční podporu z rozpočtu města na činnost a provoz, granty a materiálně technickou základnu pro organizace města Příbora.			
7.2 Informovanost veřejnosti o aktivitách organizací zajišťujících aktivity pro děti a mládež.	Organizátoři akcí, vedoucí odboru kultury a cestovního ruchu	průběžně	plněno

Plnění 7.2:

Všechny akce bývají prezentovány v městské televizi, Měsíčníku města, webu, facebooku, formou informačních sms a na výleповých plochách.

Priorita č. 8 - Podpora aktivit pro seniory a činnosti organizací ve městě sdružující seniory

Název opatření	Zodpovědnost	Zahájení činnosti	Průběh plnění
8.1 Podpora aktivit organizací sdružujících seniory ve městě.	RM, ZM	každoročně	plněno
<p>Plnění 8.1: Město Příbor získalo I. místo v soutěži Obec přátelská seniorům 2018. Finanční dotace z této soutěže byla využita na dovybavení prostorů Klubu seniorů města Příbora, z.s., Místní organizace Svazu tělesně postižených ČR, z.s., Klubu seniorů Hájov, dovybavení a zajištění Muzejní školy (nejen) pro seniory 2018, atd. Dále Rada města Příbora 16. října 2018 vyhlásila Programy veřejné finanční podpory na činnost a provoz a granty, o kterou si místní organizace sdružující seniory mohou požádat.</p>			
8.2 Podpora nebo zajištění kulturních a společenských akcí pro seniory – seniorská odpoledne, pravidelná setkání jubilatů, dny otevřených dveří apod.	vedoucí odboru kultury a cestovního ruchu, vedoucí odboru organizačního a správních činností	každoročně	plněno
<p>Plnění 8.2: Každoročně bývají pořádány akce pro seniory, a to konkrétně seniorské odpoledne k Mezinárodnímu dni seniorů a taktéž zájmové hudební vystoupení v Kulturním domě – např. 5. prosince 2018 koncert Duo Jamaha. Také Komise pro občanské záležitosti každoročně pořádá setkání jubilatů ve městě.</p>			

Priorita č. 9 - Sladění rodinného a pracovního života

Název opatření	Zodpovědnost	Zahájení činnosti	Průběh plnění
9.1 Podpora zavádění prorodinných opatření na Městském úřadě Příbor jako příklad dobré praxe.	tajemník Městského úřadu Příbor	2018	plněno

Plnění 9.1: Podle potřeby a v souladu se zákoníkem práce jsou akceptovány požadavky rodičů (především matek) pečujících o děti do 10 let, např. na změnu pracovní doby.			
9.2 Umožnění vzdělávání zaměstnance – rodiče na mateřské či rodičovské dovolené na Městském úřadu Příbor.	tajemník Městského úřadu Příbor	2018	nevznikl požadavek
Plnění 9.2: V roce 2018 nevznikl požadavek na rozšíření kvalifikace rodiče – zaměstnance Městského úřadu Příbor na mateřské či rodičovské dovolené.			
9.3 Umožnění flexibilních pracovních úvazků na Městském úřadu Příbor.	tajemník Městského úřadu Příbor	2018	nevznikl požadavek
Plnění 9.3: V roce 2018 nevznikl požadavek o flexibilní pracovní úvazek na Městském úřadu Příbor.			
9.4 Inicie zaměstnavatelů ve městě a v okolí k zavádění prarodinných opatření.	místostarosta	2018	plněno
Plnění 9.4: V roce 2018 místostarostka města při svých jednání se vedením různých firem se sídlem nebo pracovištěm v Příboře prezentovala prarodinnou politiku města Příbora.			
9.5 Podpora vzniku mateřských škol nových forem ve městě.	RM, ZM	2018	nevznikl požadavek
Plnění 9.5: V roce 2018 nebyl zaznamenán na Městském úřadu Příbor, odboru rozvoje města, zájem o vznik mateřské školky nového typu.			
9.6 Poskytnutí prostor ve městě pro vzdělávací akce s prarodinnou tematikou.	vedoucí odboru kultury a cestovního ruchu, RM	2018	plněno
Plnění 9.6: Odbor kultury a cestovního ruchu poskytuje prostory piaristického kláštera a Kulturního domu. Venkovní akce bývají také v piaristických zahradách a v městském parku.			

Priorita č. 10 - Podpora komunikace mezi rodinami a aktéry rodinné politiky ve městě

Název opatření	Zodpovědnost	Zahájení činnosti	Průběh plnění
10.1 Podpora komunikace, propagace a informovanosti veřejnosti v prarodinné oblasti (např. Měsíčník města Příbora, propagační a informační materiály, stolní kalendáře s uvedením akcí města apod.).	vedoucí odboru kultury a cestovního ruchu, vedoucí odboru sociálních věcí	průběžně	plněno
Plnění 10.1: V listopadu a v prosinci 2018 byla vydána a do domácnosti ve městě zdarma distribuována dvě mimořádná vydání Měsíčníku města Příbora hrazena z dotací Obec přátelská rodině 2018 a Obec přátelská seniorům 2018. Všechny akce bývají prezentovány v městské televizi, Měsíčníku města, webu – klasickém, dětském i rodinném, facebooku, formou informačních sms a na výlepových plochách. V roce 2018 byl vydán kalendář města na rok 2019, který byl rovněž pro všechny domácnosti ve městě zdarma.			
10.2 Podpora aktivního poznávání města soutěžní formou pro rodiny všech věkových kategorií. Pomocí mobilní aplikace zapojit rodiny do poznávání města zábavnou, soutěžní formou. Na jednotlivých stanovištních města (památky) se budou plnit úkoly (sken QR kódu + úkol) a za splnění úkolů bude rodinám poskytnuta odměna.	vedoucí odboru kultury a cestovního ruchu	2018	plněno
Plnění 10.2: V roce 2018 byla zavedena mobilní aplikace Freudův zlý sen, která zájemce provází různými místy v Příboře. Na každém místě je soutěžní otázka, vše je spjato s příběhem o Sigmundovi Freudovi. Na závěr soutěžní procházky občan obdrží odměnu v Turistickém informačním centru.			
10.3 Realizace besed, přednášek a workshopů na téma rodina, sebepoznání, partnerství, rodičovství, zdraví a zdravého životního stylu aj.	vedoucí odboru kultury a cestovního ruchu, vedoucí odboru sociálních věcí a vedoucí knihovny	průběžně	plněno
Plnění 10.3: V průběhu roku 2018 proběhlo v Městské knihovně celkem 6 přednášek (např. sourozenecká pozice její charakteristika a prožití bez rivality, náhled do různých fyzioterapeutických metod s cílem prevence a léčby bolestí zad a kloubů aj.) odbor sociálních věcí Městského úřadu Příbor pořádal dvě přednášky na téma Základy první pomoci, ve středisku volného času LUNA byly rovněž uskutečněny 2 přednášky ke zdravému životnímu stylu. Rovněž i jiné organizace ve městě pořádají různé přednášky na dané téma.			